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Η Volotea μετέφερε 3,5 φορές περισσότερους
επιβάτες στην Αθήνα σε σχέση με πέρυσι

2018/07/12 16:57 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ολοένα και ενισχύει την παρουσία της στην Αθήνα η ισπανική Volotea, η οποία από
τις 3 Μαΐου διατηρεί βάση, με ένα αεροσκάφος, στο «Ελ. Βενιζέλος».

Από τον Ιανουάριο έως τον Ιούνιο, η Volotea μετέφερε 100.000 επιβάτες στην Αθήνα,
3,5 φορές περισσότερους από την αντίστοιχη περσινή περίοδο, επιτυγχάνοντας
πληρότητες της τάξης του 93% κατά μέσο όρο.

Η βάση της Volotea στην Αθήνα εγκαινιάστηκε στις 3 Μαΐου, με  τη μόνιμη πλέον
στάθμευση ενός αεροσκάφους Boeing 717 στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, ενώ
παράλληλα η εταιρεία δημιούργησε 30 θέσεις εργασίας που καλύπτουν
επιχειρησιακές ανάγκες.

Παράλληλα, ενίσχυσε και τη δραστηριότητά της, προσθέτοντας 2 νέα δρομολόγια,
στα 6 που ήδη πραγματοποιούνταν.

Σε ό,τι αφορά τις επιδόσεις των δύο νέων δρομολογίων που ξεκίνησαν το Μάιο του
2018, προς το Ηράκλειο και τη Βερόνα, οι αντίστοιχες πληρότητες ήταν της τάξης
του 94% και του 88% αντίστοιχα.

Σήμερα, η Volotea ανακοίνωσε ότι τα δρομολόγια προς Σαντορίνη, Ηράκλειο, Μύκονο
και Βενετία επεκτείνονται και θα πραγματοποιούνται και την επερχόμενη χειμερινή
περίοδο, με τρεις έως τέσσερις πτήσεις την εβδομάδα.

Η Volotea εξυπηρετεί από την Αθήνα ένα σύνολο 8 προορισμών: 3 δρομολόγια
εσωτερικού (Σαντορίνη, Μύκονος και Ηράκλειο) και 5 δρομολόγια στην Ιταλία
(Βενετία, Μπάρι, Γένοβα, Παλέρμο και Βερόνα).

Το πρόγραμμα και οι καταγεγραμμένες πληρότητες έχουν ως εξής:

-Σαντορίνη: καθημερινές πτήσεις και πληρότητα 96%.

-Βενετία: 3 εβδομαδιαίες πτήσεις, κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή, με
πληρότητα 95%.



-Ηράκλειο: καθημερινές πτήσεις και πληρότητα 94%.

-Γένοβα: 2 εβδομαδιαίες πτήσεις, κάθε Δευτέρα και Παρασκευή, με πληρότητα 94%.

Μπάρι: 2 εβδομαδιαίες πτήσεις, κάθε Δευτέρα και Παρασκευή, με πληρότητα 93%.

-Μύκονος: καθημερινές πτήσεις και πληρότητα 90%.

-Βερόνα: 2 εβδομαδιαίες πτήσεις, κάθε Πέμπτη και Κυριακή, με πληρότητα 88%.

-Παλέρμο: Μία εβδομαδιαία πτήση, κάθε Παρασκευή, με πληρότητα 83%.

«Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για τα πολύ καλά αποτελέσματα της Volotea στη
βάση μας στην Αθήνα κατά τους πρώτους έξι μήνες του 2018. Έχοντας ξεκινήσει το
Μάιο, η βάση κατέγραψε εξαιρετικές επιδόσεις στα πρώτα αυτά στάδια.

Είμαστε παράλληλα πολύ ικανοποιημένοι με την επιχειρησιακή δραστηριότητά μας,
που υλοποιείται χάρη στην 30μελή ομάδα μας , καθώς και χάρη στην αμέριστη
υποστήριξη των ανθρώπων του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών», δήλωσε ο  Carlos
Muñoz, ιδρυτής και CEO της Volotea.

«Μετά από την απόφαση της Volotea να επεκτείνει, από τον περασμένο Μάιο, την
ανάπτυξη της στην Αθήνα με τη δημιουργία βάσης, χαιρόμαστε ιδιαίτερα για τις
πολύ θετικές επιδόσεις της εταιρείας.

Οι επιβάτες απολαμβάνουν μια μεγάλη ποικιλία ταξιδιωτικών επιλογών, τόσο στο
δίκτυο του εσωτερικού, όσο και στο δίκτυο του εξωτερικού, ενώ η διασυνδεσιμότητα
της πόλης μας έχει ενισχυθεί.

Θα συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τον αεροπορικό συνεργάτη μας, με στόχο την
περαιτέρω διεύρυνση και ανάπτυξή της δραστηριότητάς του», δήλωσε ο Γιάννης
Παράσχης, CEO του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών.


